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V kontexte s končiacou platnosťou 
Komunitného plánu sociálnych služieb 
mesta Turzovka pre roky 2017-2022 
samospráva v tomto období pristúpila 
k zabezpečeniu spracovania Komunit-
ného plánu sociálnych služieb mesta 
Turzovka pre roky 2022-2026. 

Na základe uvedeného sa dňa 
09.08.2021 na pôde mestského úradu 
uskutočnilo pod záštitou primátora 
mesta JUDr. Ľubomíra Golisa úvodné 
pracovné stretnutie spolu so spraco-
vateľom strategického dokumentu, 
zástupcami neziskovej mimovládnej 
organizácie Social-academy, n.o. PhDr. 
Zuzanou Brňakovou a PhDr. Martinom 
Brňakom, PhD. Na pracovné stretnutie 
boli prizvaní poskytovatelia sociálnych 
služieb, ktorí túto službu poskytujú na 
území mesta, ako aj samotní prijímatelia 
sociálnych služieb. Pozvanie prijali aj 
zástupcovia Domu sv. Jozefa – centra pre 
deti a rodinu v Turzovke.  Na úvodnom 
stretnutí boli odprezentované - sociál-

no-demogra� cká analýza mesta Turzov-
ka a analýza sociálnych služieb v meste. 

Nakoľko komunitné plánovanie je 
otvorený proces zisťovania potrieb 
občanov, zdrojov a hľadanie najlepších 
riešení v oblasti sociálnych služieb, 
samospráva mesta dáva do pozornosti 
svojim občanom, že v nasledujúcej etape 
/mesiac september 2021/ komunitného 
plánovania sa pripravuje spracovanie 
dotazníka s jeho následnou distribúciou, 
realizáciou prieskumu a analýzou dotaz-
níka. Počas tejto etapy budú mať občania 
mesta Turzovka možnosť participovať na 
tomto dôležitom dokumente. 

Poznať potreby a záujmy obyvateľov 
mesta je pre samosprávu v súvislosti 
s tvorbou komunitného plánu sociál-
nych služieb veľmi dôležité, nakoľko 
cieľom tohto strategického dokumentu 
je načrtnúť poskytovanie služieb tak, 
aby zodpovedali potrebám jednotlivých 
skupín občanov a boli v súlade s miestny-
mi špeci� kami a legislatívnym rámcom.       

 Mgr. Marcela Polková

V utorok 10. augusta sa uskutočnilo 
štvrté neplánované rokovanie mestské-
ho zastupiteľstva. Viedol ho primátor 
mesta JUDr. Ľubomír Golis. 

Podľa schváleného programu poslanci 
najskôr  rokovali o vyhodnotení verejnej 
súťaže na predaj hornej časti rybníkov 
v Predmieri a o vyhodnotení a predaji 
bývalej budovy SAD spoločnosti Lidl za 
vysúťaženú sumu 300 000 eur.

Ďalej sa zastupiteľstvo zaoberalo štvr-
tou zmenou rozpočtu. Hlavnými dôvod-
mi prerokovanej zmeny bola výstavba 
urnovej steny na cintoríne,  navýšenie 
rozpočtu rekonštrukcie spoločenskej sály 
v Predmieri a ďalšie bežné a kapitálové 
výdavky. Poslanci návrh štvrtej zmeny 

rozpočtu v sume 8 702 694 schválili ako 
vyrovnaný.

Na prerokovanie zastupiteľstva sa do-
stala aj otázka rozhľadne a odpočinkovej 
zóny na Bukovine. Tento návrh nebol 
podporený.

V závere rokovania poslanci schválili 
realizáciu projektu s  názvom Rok na 
dedine plný tradícií a  zvykov. Projekt, 
ktorý bude realizovaný v budúcom roku 
je zameraný na cezhraničnú spoluprácu a 
organizovanie kultúrno - spoločenských 
podujatí prihraničných regiónov. V šty-
roch ročných obdobiach priblíži ľudové 
tradície a zvyky, predstaví amatérske 
ľudové súbory, ochotnícke divadlá, re-
meselníkov, hudobné skupiny z Čiech a 
i zo Slovenska. 

vyhlásenej podľa § 281 – 288 Obchodného 
zákonníka v znení neskorších predpisov a podľa § 
9a Zákona č. 138/1991 b. o majetku obcí v znení 
neskorších predpisov
 1. Vyhlasovateľ: Mesto Turzovka
Zastúpené: JUDr. Ľubomír Golis, primátor mesta, 
Stred 178, 023 54  Turzovka, IČO: 00314 331
 2. Predmet obchodnej verejnej  súťaže:
Mesto Turzovka  ako vyhlasovateľ vyhlásil 
06.04.2021 obchodnú verejnú súťaž č. 02/2021 
o najvhodnejší návrh na uzavretie kúpnej 
zmluvy o prevode vlastníctva nehnuteľností, 
predmetom ktorej  boli pozemky v MČ Predmier  
o celkovej  výmere 5280  m2,  ktoré sa nachádzajú 
v katastrálnom území Turzovka, v mestskej časti 
Predmier, lokalita: Horné Rybníky, zapísané na LV 
č. 1341, vedené v katastri nehnuteľnosti  Okresným 
úradom Čadca, katastrálnym odborom, pre 
okres Čadca, obec Turzovka, katastrálne územie 
Turzovka, a to nasledovne: 
- parcela C-KN č. 6585/3 – druh pozemku: vodná 

plocha o výmere: 49 m2;  parcela C-KN č. 6585/2 – 
druh pozemku: vodná plocha o výmere: 449 m2; 
parcela C-KN č. 6583/2 – druh pozemku: vodná 
plocha o výmere: 16 m2; parcela C-KN č. 6584/2 
– druh pozemku: vodná plocha o výmere: 7 m2; 
parcela C-KN č. 6588/3 – druh pozemku: vodná 
plocha o výmere: 2594 m2; parcela C-KN č. 6582/5 
– druh pozemku: TTP  o výmere: 1067 m2; parcela 
C-KN č. 6582/4 – druh pozemku: TTP  o výmere: 548 
m2; parcela C-KN č. 6598/5 – druh pozemku: TTP  
o výmere: 342 m2;  parcela C-KN č. 6598/4 – druh 
pozemku: TTP  o výmere: 208 m2.
Vyhlasovateľ oznamuje, že MsZ v Turzovke  
10.08.2021 uznesením č. 92 – 10/8 – 2021 schválilo 
odmietnutie predložených návrhov a  zrušenie 
Obchodnej verejnej súťaže č. 02/2021 vyhlásenej 
dňa 06.04.2021. Mesto Turzovka ako vyhlasovateľ 
obchodnej verejnej súťaže č.  odmieta predložené 
návrhy do súťaže a súťaž ruší. Vyhodnotenie 
obchodnej verejnej súťaže č. 02/2021 nájdete  na 
web. stránke: www.turzovka.sk.

V Mestskej knižnici v Turzovke sa 
vo štvrtok 29.júla konalo podujatie 
Tajomné príbehy rozprávkových víl. 

Detské čitateľky sa vydali do Krajiny 
Nekrajiny za vílou Cililing a jej kama-
rátmi. Cez rozmanité hry, kreslenie 

a čítanie rozprávkových  príbehov sa 
dozvedeli, že v tajomnom svete v ktorom 
žijú existujú rôzne druhy víl ako je lesná 
víla, víla zvierat a mnohé iné. Nádher-
né vlastnoručné vílie šperky zdobené 
kvetmi skrášlili hlávky dievčat, ktoré sa 
podujatia zúčastnili. 

Poslanci podporili projekt Rok na dedine

Tajomné príbehy rozprávkových víl

Pripravuje sa dotazník o potrebe 
sociálnych služieb v meste 

Aj tento rok sa historické autá 
počas svojej spanilej jazdy bes-
kydskou krajinou v sobotu 31. júla 
popoludní zastavili na niekoľko 
desiatok minút v centre Turzovky.  

Už 24. ročník tradičnej Beskyd 
rally prilákal na Nádražnú ulicu 
množstvo  fanúšikov a obdivovateľov 
autoveteránov. Bolo sa na čo pozerať, 
takmer 80 áut sa zoradilo do troch 
radov a  hrdí majitelia ochotne vy-
svetľovali a ukazovali všetko čo chceli 
návštevníci o  ich štvorkolesových 
miláčikoch vedieť. Radi sa podelili 
so svojimi zážitkami a spomienkami 
na stovky hodín práce, ktoré veno-
vali rekonštrukcii svojich vzácnych 
exponátov. 

Tento raz pre protipandemické 
opatrenia neprebehla súťaž elegancie, 

ale to neubralo na atraktivite tohto ob-
ľúbeného podujatia. Víťazom bol každý 
kto do Turzovky prišiel a odmenou mu 

boli príjemne strávené chvíle pri oča-
rujúcich predstaviteľoch motoristickej 
histórie a ich obdivovateľoch.

Aj keď si ešte školáci užívajú zaslú-
žený prázdninový odpočinok, začiatok 
školského roka sa nezadržateľne blíži. 
Mesto preto realizuje v týchto dňoch 
projekt, ktorý výrazne vylepší a skrášli 
vstupné priestory Spojenej školy na 
Bukovine.

Novou vstupnou bránou od miestnej 
komunikácie do areálu školy sa docieli 
vytvorenie estetického a  urbanisticky 
nového vzhľadu areálu školy. Novo-
vytvorená vstupná brána bude jedno-
podlažného charakteru. Tvar strechy 
bude sedlový.

Ako nám povedal vedúci úseku 
výstavby na MsÚ Ing. Ján Červeník 
„Nosný systém navrhovanej vstupnej 
brány, bude tvorený základovými 
pätkami z betónovej zmesi triedy 
C25/30 v kombinácii s drevenou nos-
nou konštrukciou krovu doplnenou 
o  nosné stĺpy tvorené z  debniacich 
tvárnic. Strešná konštrukcia navrho-
vanej vstupnej brány bude tvorená 
dreveným hambálkovým krovom v po-
dobe pomúrnic položených na nosných 
železobetónových stĺpoch doplnených 
o klieštiny.  Ako strešná krytina bude 
navrhnutý systém v podobe plastového 
šindľa v imitácii dreva“.

 Estetický charakter celej stavby bude 
dotvárať kovaná vstupná brána s vypá-
leným logom resp. názvom školy. Vstup 
do školského areálu budú spríjemňovať 
nové vydláždené oddychové priestory 
s lavičkami.

Historické autá ukázali svoju 
krásu v centre Turzovky

V septembri vstúpia žiaci 
do školy novou bránou

Futbalisti Tatranu nahradili 
turnaje športovým dňom

V sobotu 24. júla  sa v areáli FK Tat-
ran Turzovka uskutočnil športový deň 
mládeže i dospelých členov futbalového 
klubu. 

Počas dňa sa postupne predstavila 
kategória žiakov a vo forme miniturnaja 
si Turzovčania zmerali sily s Čadcou a 
Krásnom. Víťazom tohto miniturnaja sa 
stali žiaci Tatranu Krásno, ktorí predčili 
FK Čadca a 3.miesto napokon ostalo 
našim žiakom. V popoludňajších hodi-
nách si s Čadcou zmerali sily aj turzovskí 
dorastenci a muži.

Pôvodný plán bol však úplne iný. 
Všetky kategórie sa mali konfrontovať 
aj so súpermi z Česka, čo malo tradične 
spestriť sezónne súťaženie a dodať podu-
jatiu medzinárodný rozmer. Športový 
deň mal vyvrcholiť zápasom mužov o 
Pohár československej vzájomnosti a 

aspoň čiastočne tak divákom nahradiť 
najstarší futbalový turnaj na Slovensku.

Tieto plány však boli zmarené zme-
nou a sprísnením opatrení na hrani-
ciach. To sa udialo iba pár týždňov pred 

podujatím a zahraničným súperom 
to znemožnilo účasť. Vedenie Tatranu 
tak muselo na poslednú chvíľu hľadať 
alternatívu, aby sa podujatie nemuselo 
úplne zrušiť. 

Napokon, a hoci v skromnom poňatí, 
sa športový deň uskutočnil za krásneho 
počasia a vo veľmi príjemnej atmosfére, 
ku ktorej prispeli všetci zúčastnení. Aj 
týmto by sa chcel FK Tatran poďakovať 
všetkým, ktorí k úspešnej organizá-
cii  prispeli - najmä Anetke Rovňaní-
kovej, Jožovi Koňárovi, Majovi a Lucke 
Rovňaníkovým. Vďaka tiež patrí vedeniu 
mesta Turzovka a pánovi primátorovi 
za podporu podujatia, zúčastneným 
družstvám, rozhodcovi Patrikovi Elsne-
rovi i všetkým ostatným, ktorí akokoľvek 
prispeli k príjemnej sobote v areáli nášho 
klubu. Ing. Ladislav Hejčík

prezident FK Tatran Turzovka

OZNÁMENIE  O ZRUŠENÍ OBCHODNEJ VEREJNEJ SÚŤAŽE č. 02/2021
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Krásne slnečné počasie umožnilo 
organizátorom pripraviť uplynulý 
víkend 14. a 15. augusta pestrý hodo-
vý program plný dobrej zábavy, ale aj 
tradičného folklóru, ktorý k Turzovke 
roky neodmysliteľne patrí. 

Program začal už v  piatok 13. au-
gusta v kinosále KD R. Jašíka v pod-
večerných hodinách. Uskutočnila sa 
tu slávnostná prezentácia publikácie 
ranej tvorby turzovského (klokočov-
ského) rodáka, významného pred-
staviteľa slovenskej exilovej literatúry 
Pavla Hrtusa Jurinu Jar na grapách. V 
programe vystúpili členovia DDS Eva 
z Čadce, ktorí prostredníctvom hovo-
reného slova a videoprojekcie navodili 
príjemnú umeleckú atmosféru. Knihu 
do života uviedol Mons. Jozef Hrtús, 
emeritný turzovský farár. 

Sobota 14. augusta sa niesla v zna-
mení hitov rokov minulých v  podu-

jatí Turzovka plná hudby a  zábavy. 
Moderátor a zabávač Števo Hruštinec 
predstavil hostí známych z televíznej 
obrazovky a  tiež zaujímavé domáce 
kapely. Na pódiu na Námestí Juraja 
Turza sa tak postupne vystriedali, 
skupina Progres z  Čerenian, Akro-
pola zo Žiaru nad Hronom a domáce 
kapely Eso, Katapult reviband a 5tka. 
Števo Hruštinec v prestávkach medzi 
vystúpeniami zabával publikum vtip-
nými príbehmi a zaspieval aj niekoľko 
pesničiek známych z Repete. O  tom, 
že sa návštevníci dobre bavili svedčí aj 
fakt, že plánovaný program sa predĺžil 
skoro o  dve hodiny až do úplného 
zotmenia. 

Aj druhý deň hodov žilo mesto 
hudbou, tentoraz rôznymi druhmi 
folklóru. Dopoludnie patrilo pódium 
heligonkárom na tradičnej už 17. 
Turzovskej cifrovačke. Organizátori  
podujatia oslovili viac ako tri desi-

atky interpretov tohto na Kysuciach 
veľmi obľúbeného nástroja. Tentoraz 
chýbali inštrumentalisti z Čiech a celý 
program bol postavený hlavne na heli-
gonkároch z blízkeho okolia Turzovky. 
Program cifrovačky moderovala Kata-
rína Fernando.

Popoludní patrilo námestie už 49. 
Beskydským slávnostiam. Tentoraz 
pandemické opatrenia neumožnili 
zorganizovať sprievod účinkujúcich 
mestom. Slávnosti tak prebiehali len 
na pódiu na Námestí Juraja Turza. 
Na úvod po píšťalách a trúbach Gen�  
bandu primátor mesta Ľubomír Go-
lis spoločne s  prezidentom Spolku 
priateľov Turzovky Drahomírom Ve-
ličkom pozvali všetkých rodákov na 
budúcoročné VII. Svetové stretnutie 
Turzovčanov. Moderátorka programu 
Katarína Borisová postupne privítala 
na scéne FS Bukovinka so známou  
speváčkou ľudových piesní Helenou 
Záhradníkovou, ŽFS Turzovanka, 
Muzičku spod Grúňa, FS Makovanka 
a ĽH Ondreja Rovňana zo Skalitého. 
Program slávností uzavrela ĽH Minári-
kovci z Horného Vadičova. Ani vysoké 
teploty a nutnosť registrácie návštevní-
kov pri vchode do priestorov námestia 
neodradili  od možnosti vychutnať si 
krásne kysucké ľudové piesne naživo 
so svojimi priateľmi či rodinou.

Organizátor Turzovských hodov 
Mesto Turzovka ďakuje za pomoc 
a podporu Spolku priateľov Turzovky, 
Kysuckému kultúrnemu stredisku 
v  Čadci ako aj sponzorovi podujatia 
Basnkobystrickému pivovaru Urpiner 
a všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôso-
bom podieľali na zdarnom priebehu 
podujatí.

Turzovské hody a 49.ročník Beskydských 
slávností tentoraz pandémia nezastavila


